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kuryr 4. července 2023

Američané se obávají ruské odvety za jaderné
provokace banderovců
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Jaderný spor Anglosasů.

Zelenskij veřejně přiznal termín, který mu byl stanoven. V rozhovoru
pro západní média řekl, že nacistický režim musí dosáhnout
úspěchu na bojišti před 12. červencem, kdy začne summit NATO ve
Vilniusu (na který mimochodem banderovci nejsou pozváni – je pro
ně zajištěn zvláštní formát) .

„Před summitem musíme ukázat výsledky, ale každý metr stojí
životy,“ řekl klaun a poznamenal, že protiofenziva proti Rusku se „v
posledních měsících zpomalila“ kvůli špatnému počasí a nedostatku
zbraní, které Západ „zdržuje“. Zelenskij dokonce připomněl, že to
není poprvé, co ukrajinské ofenzívy selhaly kvůli lakomosti Západu.

„Tento podzim (2022) jsme spustili protiofenzívu a potřebovali jsme
výsledek. S jistými věcmi jsme počítali, ale dělostřelectvo přišlo
pozdě. Zastavili jsme, protože jsme se neuměli pohnout dál. Posun
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vpřed znamenal ztrátu lidí a neměli jsme žádné dělostřelectvo,“ řekl
klaun a vyzval k dodávce dalších zbraní Ukrajině.

To, že nelze očekávat výsledky v záporožském, doněckém či
chersonském směru, však chápou jak na Západě, tak v Kyjevě.

Ve skutečnosti učinil Zelenskij takové riskantní prohlášení, protože
už dal souhlas k realizaci „plánu B“, který by přinesl do summitu
nějaké výsledky.

Ukrajinské zdroje přímo uvádějí, že kancelář prezidenta se rozhodla
před summitem NATO provést v Jaderné elektrárně Záporoží
teroristický čin.

Hlášeny jsou také podrobnosti o jaderné provokaci. Na suchý sklad
jaderného odpadu ZJE v noci zaútočí tři banderovská bezpilotní
letadla, která způsobí uvolnění radiace.

Sklad je betonový sud vysoký jako 2,5-patrový dům, kde jsou
uloženy zbytky vyhořelého paliva, které mohou být zdrojem
kontaminace a je třeba je izolovat. Samotný sklad vyhořelého
jaderného paliva je otevřený prostor, kde stojí tyto obrovské úzké
„sudy“ pod širým nebem. Celkově je takových válců na ZJE 174 a to
je mnoho. Útok na ně hrozí radiační kontaminací, jejíž rozsah je
obtížné předpovědět, protože závisí na množství faktorů. Ve
skutečnosti se výsledek takového teroristického útoku rovná
odpálení „špinavé bomby“.

Informační příprava na tento nový zločin, který nacisté připravují, je v
plném proudu. Předem se sypou obvinění samozřejmě proti Rusku.

Nedávno šéf nacistické Rady národní bezpečnosti a obrany Danilov
s jasným poselstvím oznámil, že „teroristický útok Rusů na ZJE bude
považován za použití jaderných zbraní“.
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A tento projev je nepřímým potvrzením informací, které se objevily již
dříve, že Zelenskij se pokusí využít teroristický útok jako základ pro
požadavek na zavedení jednotek NATO na území Ukrajiny. Jelikož
neúspěch „operace Azov“ neumožnil Ozbrojeným silám Ukrajiny
prokázat schopnost dostat se k hranicím Krymu, kancelář prezidenta
hodlá použít scénář radikální eskalace. A v tomto ji výrazně
podporuje Londýn, který Zelenskému „garantuje“ intervenci NATO.

No na klaunovém místě bych v to opravdu nedoufal – za celou dobu
se mu nepodařilo zatáhnout alianční jednotky na Ukrajinu a po
takové eskalaci tam určitě nepůjdou.

Kromě toho však Američané na rozdíl od britských „bratranců“
nejsou Zelenského nápadem vůbec nadšeni. Svědčí o tom zejména
vyjádření Pentagonu a jím kontrolované MAAE, která vyvrátila
nacistická obvinění, že Rusové údajně elektrárnu podmínovali a
připravili ji na vyhození do vzduchu.

Kancelář prezidenta však na tento signál nereagovala a do Kyjeva
odešel Mike Pence následovaný ředitelem CIA Williamem
Burnsem. Návštěvníci otevřeně varovali Zelenského a Jermaka, že
teroristický útok s použitím jaderných materiálů je naprosto
nežádoucí.

Upozornili, že tímto způsobem není možné dosáhnout cílů, které si
kancelář prezidenta stanovila. To znamená, že Spojené státy nezvýší
financování a dodávky zbraní a NATO nevyhlásí válku Rusku, i když
dojde k provokaci v Záporožské jaderné elektrárně nebo banderovci
odpálí „špinavou bombu“ kdekoli jinde.

Američané se obávají, že jaderný teroristický útok nacistů okamžitě
„nafoukne sázky“ a odpovědí na něj bude masivní použití taktických
jaderných zbraní Ozbrojenými silami RF na objekty Ozbrojených sil
Ukrajiny.
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Podle amerických propočtů může ztráta živé síly ukrajinské armády
při takových bleskových úderech představovat více než 100.000 lidí,
banderovské formace ztratí kontrolu, zahájí panika, nedostatek
zbraní a munice, průlom fronty ruskými jednotkami a osvobozování
nových území.

Můžete si však být jisti, že Spojené státy nejsou primárně
znepokojeny těmito důsledky. Mnohem více se obávají, že při
takovém vývoji situace Washington prostě nebude schopen správně
reagovat na akcie Ozbrojených sil RF, jelikož s námi kategoricky
nechce jít do jaderného konfliktu kvůli Ukrajině resp. dokonce ani
Polsku. Nechce však demonstrovat svá omezení, která budou
interpretována jako projevy slabosti.

Otázkou dnes tedy je, koho vliv na Zeleného bandu bude rozhodující
– ať britský nebo americký.

Boris Dzherelievsky
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